
 

Poziv da postanete nacionalni trener za osposobljavanje direktora škola 
u programu Britanskog saveta „Škole za 21. vek“ 

 
Datum: 13. decembar. 2019. 
Osnovne 
informacije o 
Britanskom 
savetu 

Britanski savet je međunarodna organizacija Ujedinjenog Kraljevstva za kulturne 
odnose i obrazovne mogućnosti. Njegova svrha je izgradnja angažmana i poverenja 
u Ujedinjeno Kraljevstvo  putem razmene znanja i ideja između ljudi širom sveta. 
Nastoji da ostvari svoje ciljeve radeći u obrazovanju, nauci, upravljanju, engleskom 
jeziku i umetnosti. Njegovi programi su 2012-2013. obuhvatili ukupno 550 miliona 
ljudi širom sveta, a direktno smo angažovali 10,8 miliona. Britanski savet osnovan je 
1934. godine, a 1940. godine inkorporiran je u Kraljevsku povelju. Registrovan je kao 
dobrotvorna organizacija u Engleskoj i Velsu (br. 209131) i u Škotskoj (Dobrotvorna 
organizacija br. SCO37733). On je takođe izvršno neministarsko javno telo koje 
sponzoriše Kancelarija za spoljne poslove i poslove Komonvelta. 
 
Njegovi primarni dobrotvorni ciljevi navedeni su u Povelji i oni su: 
 

• promovisanje kulturnih odnosa i razumevanja različitih kultura između 
ljudi i naroda Ujedinjenog Kraljevstva i drugih zemalja; 

• promovisanje šireg znanja o Ujedinjenom Kraljevstvu; 

• razvijanje šireg znanja o engleskom jeziku; 

• podsticanje kulturne, naučne, tehnološke i druge obrazovne 
saradnje između Ujedinjenog Kraljevstva i drugih zemalja; 

• na drugi način promovisanje unapređenje obrazovanja. 
 
Britanski savet radi u više od 110 zemalja širom sveta i zapošljava preko 7.000 
zaposlenih širom sveta. Sedište mu  je u Ujedinjenom Kraljevstvu sa kancelarijama 
u Londonu, Mančesteru, Belfastu, Kardifu i  Edinburgu. 
 

Više informacija se može naći na www.britishcouncil.org 

 
Naziv 
projekta 
i opšti cilj 

Program „Škole za 21. vek“ 
Unapređenje kvaliteta osnovnog obrazovanja širom Zapadnog Balkana. 

Svrha 
projekta 

Unapređenje veština kritičkog mišljenja, rešavanja problema i programiranja 
učenika starosne dobi 10-15 godina širom Zapadnog Balkana. 
 

Relevantan 
rezultat 
projekta koji 
treba podržati 
kroz ovaj 
angažman 

Direktori škola aktivno podržavaju primenu veština kritičkog mišljenja, rešavanja 
problema i programiranja na nivou škola po pitanju celokupnog  školskog plana i 
programa nastave i učenja. 

Vremenski 
okvir 
projekta 

Datum početka projekta: oktobar 2018.  
Datum završetka projekta: septembar 2021. 

Vreme, 
trajanje i 
mesto 
angažmana 

Januar 2020 - jun 2021. 
 

4 - 8 radnih dana po ciklusu obuke. Ukupno će biti organizovano pet ciklusa obuke 
tokom  trajanja projekta u periodu mart 2019 - jun 2021. Jedan ciklus obuke 
odgovara jednom školskom polugodištu. Treba napomenuti da će se neka obuka 
održavati i tokom vikenda. 

http://www.britishcouncil.org/
http://www.britishcouncil.org/


Kontekst i 
okruženje 
/Fokus 
Delokrug 
rada/ 
Specifikacija 

Kontekst 

 
Program „Škole za 21. vek“ inspirisan je razumevanjem da obrazovanje treba da 
bude na čelu ekonomskog rasta na Zapadnom Balkanu. Buduće tržište rada 
preuzeće nove poslove, za koje će biti potrebne nove veštine zaposlenih, poput 
analitičkog razmišljanja i inovacija, kritičkog mišljenje, složenog rešavanja 
problema, itd. Mnogi mladi ljudi na Zapadnom Balkanu završavaju formalno 
obrazovanje bez veština koje traže poslodavci. U nekim sektorima, uključujući 
digitalni, slobodna radna mesta ostaju nepopunjena. U isto vreme, promene u 
tehnologijama se brzo odvijaju, a nastavnici se trude da tehnologiju efikasno koriste 
kako bi podržali učeničke potrebe u učenju. Školama takođe nedostaje digitalna 
infrastruktura da podrže pojačanu upotrebu novih tehnologija u obrazovanju i 
potrebna su im pristupačna rešenja. Podučavanje programiranja putem fizičkog 
programiranja korišćenjem micro:bit uređaja je pristupačan način da se podrži razvoj 
tih veština kod učenika. 
Ovaj ambiciozni obrazovni  program koji je osmislio i probno uveo Britanski savet, a 
koji finansira Vlada Ujedinjenog Kraljevstva biće primenjen tokom trogodišnjeg 
perioda u svim zemljama Zapadnog Balkana. Nadovezuje se na iskustvima 
stečenim u okviru prethodnog probnog projekta „Škole za 21. vek“ pokrenutog 2017. 
godine. Program se fokusira na uvođenje osnovnih veština kritičkog mišljenja, 
rešavanja problema i programiranja u proces učenja u osnovnim školama zemalja 
Zapadnog Balkana, odnosno  Albanije, Bosne i Hercegovine, Severne Makedonije, 
Srbije, Crne Gore i Kosova. 
Novi program „Škole za 21. vek“ znatno povećava obim aktivnosti isprobanih u 
okviru prethodnog projekta. Očekuje se da će 27.330 obučenih nastavnika i do 4.500 
direktora škola osposobiti do milion mladih ljudi sa veštinama praktičnog 
programiranja, kritičkog mišljenja i rešavanja problema i podržati razvoj pogodnog 
okruženja za premošćavanje praznina u digitalnim veštinama u zemljama Zapadnog 
Balkana. Uključivanjem sve dece uzrasta 10-15 godina u sistemu osnovnih škola 
širom Zapadnog Balkana, program podržava razvoj kompetetivnih veština za budući 
ulazak na tržište rada. 
 

Fokus angažmana je: 
 
Do današnjeg dana, brojni nastavnici i direktori škola iz osnovnih i nižih srednjih 
škola na Kosovu već su osposobljeni za integraciju  veština rešavanja problema, 
kritičkog mišljenja i veština programiranja u proces nastave i učenja.  
 
Britanski savet traži dodatne trenere sa Kosova da održe obuke direktorima 
osnovnih škola o tome kako da integrišu osnovne veštine (primarno kritičko 
mišljenje i rešavanje problema) i veštine programiranja (koristeći micro:bit 
uređaje za programiranje) u procesu nastave i učenja u skladu sa Kursom 
Britanskog saveta o osnovnim veštinama. 
 

Delokrug rada 
 
Proces validacije  (obezbeđen od strane Britanskog saveta) 
Izabrani kandidati će imati pravo da sprovedu obuku o kritičkom mišljenju i 
rešavanju problema nakon što: 

• završe  zadatke pre obuke trenera  

• učestvuju na dvodnevnoj radionici obuke trenera  

• pripreme i održe predavanje odnosno nastavnu sesiju kao deo 
radionice obuke trenera. 

 

Održavanje obuka lokalnim nastavnicima 

• priprema i održavanje obuka u trajanju od 4 do 8 dana po školskom 

https://microbit.org/
https://microbit.org/
https://microbit.org/
https://microbit.org/
https://schoolsonline.britishcouncil.org/international-learning/core-skills
https://schoolsonline.britishcouncil.org/international-learning/core-skills
https://schoolsonline.britishcouncil.org/international-learning/core-skills
https://schoolsonline.britishcouncil.org/international-learning/core-skills


polugodištu o integrisanju osnovnih veština i veština programiranja grupi 
od otprilike 30 direktora škola u koordinaciji sa Britanskim savetom. 

• nadgledanje, podrška i mentorisanje direktora škola da integrišu osnovne 
veštine i veštine programiranja u vannastavnim aktivnostima i aktivnostima 
školskog plana i programa nastave i učenja, uključujući olakšavanje sesija 
povratnih informacija. 

 Krajnje ostvareni učinak 

• obuka održana direktorima škola u  koordinaciji sa Britanskim savetom 

• pružanje specifičnih preporuka i savetovanja direktorima škola u 

integrisanju osnovnih veština i veština programiranja na nivou škole 

• izveštaji podneti Britanskom savetu 

 

Izveštava se: Nacionalnom koordinatoru projekta Britanskog saveta 

Mesto 

održavanja: 

Republika Kosovo 

 

Stručnost 

Nacionalni trener mora da ima odgovarajuću stručnost, znanje i iskustvo za 
pružanje potrebnih usluga, uključujući: 

 
Neophodno: 

• najmanje 5 godina iskustva u održavanju obuke direktorima škola 

• iskustvo u mentorisanju i pružanju podrške direktorima škola u osnovnim i 
nižim srednjim školama u integrisanju novih veština u školama 

• dobro znanje i razumevanje obrazovnog sistema u zemlji 

• dobro poznavanje engleskog jezika 

• tečno poznavanje najmanje jednog od lokalnih jezika - albanski, turski, 

bosanski/srpski. 

Poželjno: 

• iskustvo u prilagođavanju materijala za obuku 

Odgovor 
pružaoca 
usluga 

Molimo Vas da dostavite svoj CV i popunite Odgovor na zahtev na: 
Diellza.Rizvanolli@ks.britishcouncil.org najkasnije do 27.12.2019. do 17.00 časova. 

Kriterijumi za 
ocenjivanje 
odgovora 
pružaoca 
usluga 
 

Kriterijum  za angažman shodno ovom Zahtevu za ponudu je relevantno iskustvo.  
 

Podnosioci zahteva biće ocenjeni na osnovu sledećih kriterijuma i merila: 

Kriterijum Vrednovanje 

Obavezno i diskreciono odbacivanje ispunjavanje/ 

 neispunjavanje uslova 

Deo 1-  Obrazovanje, znanje i iskustvo 60% 

Deo 2-  Razumevanje kratkoročnih i dugoročnih 
ciljeva Britanskog saveta 

10% 

 

Deo 3 -   Troškovi/Cena 30% 

 
Procenu svih podnetih odgovora vršiće Komisija za procenu u čijem sastavu su 
predstavnici Britanskog saveta sa relevantnim i značajnim iskustvom i znanjem o 
uslovima i zahtevima. Procena svih podnesaka uzeće u obzir samo informacije  
date u okviru odgovora. Prethodni/trenutni odnosi sa pružaocem usluga ne mogu 
se uzeti u obzir pri ocenjivanju podnesaka ukoliko prethodno/trenutno iskustvo nije 
jasno evidentirano u odgovoru. Procena će biti pravična i transparentna. 

 

Odgovori u svakom  delu biće ocenjeni na osnovu sledeće matrice: 

 

 

mailto:Diellza.Rizvanolli@ks.britishcouncil.org
mailto:Diellza.Rizvanolli@ks.britishcouncil.org


 

Bodovi Tumačenje 

15 Sveobuhvatan i odlučan odgovor koji ukazuje da je pružalac 
usluga u potpunosti sposoban i iskusan da ispuni tražene 
rezultate. Detaljan odgovor koji neposredno odgovara na sve 
zahteve bez dvosmislenosti i sa relevantnim primerima. 

 

12 Postoji manja bojazan da pružalac usluga neće moći da realizuje 
sve tražene ishode, a u odgovoru nedostaje relevantno iskustvo. 
Manje detaljan odgovor koji u širem smislu odgovara na  zahtev 
sa određenom nejasnoćom i nekoliko relevantnih primera. 

10 Postoji bojazan da pružalac usluga neće moći da realizuje sve 
tražene ishode i odgovor u značajnoj meri ne sadrži podatke 
o relevantnom iskustvu. Manje detaljan odgovor koji u širem 
smislu odgovara na zahtev sa nekim nejasnoćama i nema 
primera/primeri nisu relevantni. 

5 Postoje ozbiljni pokazatelji da pružalac usluga neće biti u 
stanju da realizuje tražene rezultate i nisu pruženi 
odgovarajući dokazi o iskustvu da bi se uspešno realizovali 
potrebne rezultati. Odgovor koji nije u potpunosti relevantan u 
odnosu na zahtev, sa dvosmislenošću ili nejasnoćama i bez 
određenih detalja. 

0 Odgovor nije u skladu sa traženim zahtevom i/ili nisu dobijene 
odgovarajuće informacije koje bi pokazale da pružalac usluga 
može realizovati tražene rezultate. Nema odgovora ili 
odgovor je u potpunosti nerelevantan. 

 
Konačni rezultat procene će se izračunati za svaki odgovor sabiranjem rezultata za 
svaki deo. 
 
„Britanski savet veruje da sva deca imaju potencijal i da je svako dete važno - svuda 
u svetu. Britanski savet potvrđuje stav da sva deca imaju pravo da budu zaštićena 
od svih oblika zlostavljanja kako je predviđeno članom 19. Konvencije UN-a o 
pravima deteta, 1989.“ 

 

Odredbe i 
uslovi 
angažmana 

Svaki odabrani trener će odmah po završetku procesa selekcije potpisati Ugovor o 
delu.  
U slučaju odustajanja 20 dana pre već zakazane obuke, trener će morati Britanskom 
savetu da nadoknadi individualne troškove u vezi sa obukom validacije. 
 

  


